

今日郎溪

中共郎溪县委主管



看郎溪APP 郎溪发布

2023年12月13日
癸卯年十一月初一 星期三

第235期
(总第2698期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流



习近平在越南媒体发表署名文章 构建具有战略意义的中越命运共同体 开启携手迈向现代化的新篇章

新华社北京12月12日电
12月12日,在赴河内对越南进行国事访问之际,中共中央总书记、国家主席习近平在越南《人民日报》发表题为《构建具有战略意义的中越命运共同体开启携手迈向现代化的新篇章》的署名文章。文章全文如下:

构建具有战略意义的中越命运共同体 开启携手迈向现代化的新篇章

中共中央总书记、中华人民共和国主席 习近平

应越共中央总书记阮富仲和越南国家主席武文赏邀请,我即将对越南社会主义共和国进行国事访问。这是我担任中共中央总书记、中华人民共和

国主席以来第三次踏上越南这片美丽的土地,感到十分亲切,就像到亲戚和邻居家串门一样。

中越两国山水相连,文化相通,理想相同,命运与共。毛泽东、胡志明等两党两国老一辈领导人怀着共同理想信念相交相知,携手缔造了“同志加兄弟”的中越传统友谊。在追求各自国家独立和民族解放事业进程中,我们团结一心、相互支持。在社会主义建设事业中,我们互学互鉴、拓展合作,共同书写了中越友好历史篇章。

今年是中越建立全面战略合作伙伴关系15周年。不管国际风云如何变幻,中越两党两国共守和平安宁,共谋发展合作,共创繁荣富强,走出一条共建人类命运共同体的阳光大道。

我们坚持以信相交。两党

两国高层像走亲戚一样常来常往。今年,我同阮富仲总书记密切互动,共同从战略高度和长远角度擘画新时代中越关系蓝图,推动中越关系确立新定位、迈入新阶段。我先后会见了赴华访问或出席会议的国家主席武文赏、政府总理范明政、越共中央书记处常务书记张氏梅同志。双方召开了双边合作指导委员会、两党理论研讨会、两国公安部合作打击犯罪会议等机制会议。各部门各地方合作更趋密切。

我们坚持以利相融。中国长期是越南最大贸易伙伴,越南是中国在东盟最大贸易伙伴和全球第四大贸易伙伴。应中方邀请,越南领导人出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛、第六届中国国际进口博览会、第七届中国—南亚博览会、第二十届中国—东盟博览会。

越南输华的果蔬等农产品深受中国消费者喜爱。中国出口的原材料和机械设备有力支持了越南制造业发展。中国企业在河内轻轨2号线,这是越南首条城市轻轨项目,累计载客近2000万人次,为河内市民出行带来便利。中越国际班列开行,智慧口岸启动建设,陆地边界口岸互联互通加快推进。中国企业在越南建成海外最大的光伏产业集群,投资建设的光伏和风能电站为越南的能源转型发展作出积极贡献,在河内、芹苴等地投资建设多个垃圾发电项目。

我们坚持以谊相亲。今年以来,两国人员往来迅速恢复,前10个月中国赴越游客超过130万人次,中越德天(板约)瀑布跨境旅游合作区成功试运营。中国全国政协和越南祖国阵线中央暨边境省份友好交流

活动、中越边民大联欢等活动开展得有声有色。中国传统经典名著在越南家喻户晓,中国当代影视作品也深受越南民众喜爱。越南流行歌曲火爆中国社交媒体,越南歌手在中国综艺节目中收获大批中国“粉丝”。日益密切的人文交流就像蜿蜒流淌的涓涓细流,汇聚成中越友好交往的奔涌长河。

我们坚持以诚相待。两国都高举多边主义旗帜,强调坚持对话协商、和平合作,坚定维护以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则。双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互给予支持,在国际和地区合作机制中保持密切配合。越方积极参与全球发展倡议之友小组,支持全球安全倡议、全球文明倡议,支持中国加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》。(下转2版)

我县强化土地要素保障 全力推动高质量发展

郎溪讯 今年以来,我县全力以赴强化土地要素保障,竭力服务重点项目建设,为经济社会发展提供强有力的自然资源保障和支撑。

加强要素保障能力。用地报批提速增效,编制了成片开发方案6个、1980亩;已组卷上报用地批次46个、7090亩(含增减挂报批2196亩、单独选址2207亩),获批26个、3232亩,充分保障了溧宁高速公路郎溪经开区互通项目、郎溪经开区东区智能制造产业园路网配套项目、水阳江中游防洪治理工程(郎溪段)等重大基础设施和一批招商引资项目用地。坚持用地会商机制。县自然资源规划局与县发改委、郎溪经开区、县招商服务中心等单位密切配合、形成合力,召开土地要素保障“会商会”7次、解决项目32个,切实解决项目用地的“堵点、难点、痛点”,在企业用地的“批、供、用、管”各环节提供全过程服务保障。项目供地精准高效,全年出让国有建设用地40宗1247亩,其中标准地供应26宗897亩;完成国有建设用地划拨52宗3013亩,探索出台了《郎溪县农村集体经济组织使用集体建设用地兴办(举办)企业暂行办法(试行)》,持续为城市基础设施、公共事业做好土地要素保障工作。

落实土地节约集约利用。全力争创自然资源节约集约示范县,对照土地资源分项指标体系,形成郎溪县自然资源节约集约示范县创建工作方案和指标数据成果。攻坚“三类土地”处置,今年,已处置批而未供土地3320亩,处置闲置土地32宗902亩,盘活工业低效用地56宗2789亩。加大“双合同”监管,加强建设用地开发利用全程管理,提升用地单位履约意识,提高建设项目的开竣工履约率,杜绝供而未用、用而未尽、投入产出水平未达到合同约定等闲置低效利用土地现象发生,累计落实工业项目“双合同”监管出让4宗,出让面积42亩。(刘畅)

强信心 敢创新 促振兴 “三举措”强化基层服务型党组织建设

郎溪讯 近年来,我县从选优配强班子、发展村级集体经济、加强廉政监督三方面着手,持续加强基层党组织建设,不断增强基层党组织的凝聚力与战斗力,切实提升基层党组织在乡村振兴工作中的战斗堡垒作用。

选优配强班子,为基层党组织“铸魂”。各镇(街道)党(工)委严格按照组织规定,在遵循法定程序的基础上,及时对村(社区)“两委”缺额进行补选。组建村(社区)“两委”后备队伍,将返乡创业人员、退役军人、优秀毕业生作为“两委”班子储备管理。截至目前,全县村(社区)“两委”干部后备干部在库203人,且都是大专以上学历。注重对年轻干部的培训,逐渐形成“能者上、庸者下,能上能下、能出能进”的竞争上岗的浓厚氛围。今年以来,全县共开展13场次村(社区)书记“擂台比武”,利用PPT或视频展示各村(社区)书记“擂台比武”工作开展情况及成效;开展16期村(社区)“两委”干部培训班;多次带领村(社区)党组织书记赴浙江省安吉县、江苏省溧阳市等

多地调研,并选派2名优秀村(社区)党组织书记到江苏省宜兴市跟班学习。

发展集体经济,为基层党组织“强基”。各镇(街道)党(工)委将发展壮大村级集体经济作为强化村(社区)党组织建设的重要着力点,严格落实“红、黄、绿”亮灯制度,护航发展壮大村级集体经济。注重分析研判,通过走访,全面掌握各村年度目标任务、主要收入来源、累计到账资金、年底预计收入、预计到账日期、突出风险因素等6大类10项具体内容,科学“定色”。完成目标55%以下的定为红色等级,完成55%—85%的定为黄色等级,完成85%以上的定为绿色等级,按照实际情况亮灯预警提示。将“红灯村”和“黄灯村”列为重点关注对象,实行按周调度;将“绿灯村”列为一般对象,实行双周调度。通过分类管理,有针对性地查缺补漏,督促后进,推动村级集体经济健康发展。通过“村党组织+企业/合作社+农户”的方式,做强做大村级集体经济。扶持壮大村级集体经济情况纳入重要考核,如各镇(街道)党(工)委抓

基层党建述职评议考核、选派干部和村(社区)干部年度考核等。

注重廉政监督,为基层党组织“固本”。严格落实从严治党主体责任,要求各村(社区)党组织将对《中国共产党章程》等党内法规的学习作为日常工作来抓,让“提神醒脑”成为常态。持续加强对村(社区)党组织的监督管理,要求村(社区)党组织成员及时亮明身份,接受广大群众对其工作方式、生活作风的监督,同时结合日常考核工作,各镇(街道)党(工)纪委部门每月联合党建办,前往各村(社区)检查日常工作开展情况。利用小微权力“监督一点通”小程序,按照“群众关注什么,党组织就公开什么”的要求,线上对财务、党组织履责情况、重大民生项目进行及时公示,让全体村民知晓村(社区)党组织工作动态。构建“镇(街道)纪(工)委—村务监督委员会”二级廉政监督机制,通过定期查台账、不定期暗访的形式,将廉政监督的“摄像头”覆盖至各村(社区),让党组织管理的神经末梢“不留死角、不留空白”。(宗禾)

坚定不移以党的二十大精神引领现代化美好郎溪建设